

Stotine Banjalukačana danas se grohotom smijalo na 1. ehitlucima-Banjbrdu

10/11/2015 10:26 by Administrator

Danas su stotine Banjalukačana u 1. ehitlucima u performansu Stand Up trupe AKT Alija Sirotanovića na platou ispred spomenika na 1. ehitlucima/Banjbrdu u organizaciji inicijative građana [Rekreativna zona Banjaluke](#)

Pred višestotinjak građana Banjaluke, koji su došli ovim povodom ili onim koji su se slučajno zadesili na Banjbrdu, odigrala se prava predstava u izvođenju legendarnih 1. ehitlucima AKT Alija Sirotanovića. Do kraja predstave, stepenice koje je grijalo toplo novembarsko sunce su bile male da bi primile sve one koji su htjeli da saslušaju 1. ehitlucima nam imali reći glumci ovog teatra, Dušan Jokić i Igor Kalaba. Tako je veliki broj ljudi stajao oko glumaca iza improvizovane scene. Predstava/performans je počeo u 13.00 časova i u nekih 20-30 minuta, banjalučki glumci su pokazali da su majstori satire i dobri poznavaoци prilika kako kod nas tako i u svijetu. Ovaj dvojac ovoga puta je ostavio u suzama veliki broj građana koji nisu krili svoje osmjehе i zadovoljstvo na ovakvom predivnom danu. Glumci su pokazali da su jedni od rijetkih glumaca koji su društveno angažovani i prate društvene promjene i ovom prilikom su podržali Inicijativu građana Rekreativna zona Banja Luka. Danas je ovu već poznatu Rekreativnu zonu Banjaluka posjetilo jako veliki broj građana. Broj je, zasigurni smo, na današnji dan prešao deset hiljada. Ovo je samo početak dešavanja na lokacijama u Rekreativnoj zoni Banja Luka. A ta je to što se planira od narednih aktivnosti, vrijeme je pokazati, kao i ideje koje nam dolaze sa svih strana i koje se same nameću. Ovom prilikom pozivamo sve umjetnike na prostoru Banjaluke a i žire da nam se priključe i realizaciji ideja i predlozi koje imaju. Takođe, pozivamo i sve one koji rade snimanja video kamerama, rade na produkciji videa i zvuka, sviraju u banjalučkim bendovima da zajedno osmislimo 1. ehitlucima je to sve što bi se moglo raditi na ovom prostoru. Prostoru koji pripada svim građanima Banjaluke i njenim gostima. A Rekreativna zona Banjaluka nakon što je primila telegram sljedećeg sadržaja, današnju predstavu je upriličila svim posjetiocima: A

Nakon mukotrpnih pregovora, lobiranja, besanih noćnih i neprekidnog haosa u konferencijskoj Sali Sirotanovića, donijeli smo sljedeću odluku: A

Podržavamo inicijativu 1. ehitlucima Rekreativna Zona Banjaluka!

Shodno tome, odlučili smo da damo svoj mali doprinos. U nedjelju, 8.11. u 13:00 časova na platou ispred spomenika u Rekreativnoj zoni Banjaluka održavamo polučasovni performans, koji je (nadamo se!) biti samo prvi od mnogih. Mi, koji nismo stara banjalučka Soraja, želimo da ukažemo svima (i koji jesu i koji nisu stara banjalučka Soraja) na značaj koji Rekreativna Zona Banjaluka ima za sve nas. Neki drugi 1. ehitlucima su nekad davno podigli glas i oružje protiv okupatora baš sa tog brda, a mi je, uz pomoć svih ljudi koji žele da plućja grada ostanu netaknuta, nastaviti tu tradiciju i boriti se najboljim oružjem koje imamo - jezikom i zdravim razumom. A

A Pozivamo Vas da nam se pridružite, da ponesete osmijehе sa sobom i ne žito za ispod dupeta, da se ne prehladite. A

Antikulturni pozdrav, A

AKT Alija Sirotanovića

Inicijativa građana 1. ehitlucima Rekreativne zone Banjaluka, stvorena je 2010. godine, nakon što je Gradska uprava

BLUSRCU.BA - Stranica za sve banjalucane sirom svijeta!

<http://blusrcu.ba>

nalo... i da se zabrani saobraćaj jednoj grupi rekreativaca i sportista kretanje na Putu banjalucanog odreda, biciklistima. Tri do četiri godine smo slali dopise Gradskoj upravi sa prijedlozima i analizama koje je radila Nezavisna grupa stručnjaka okupljena u ovu Inicijativu, gdje smo željeli da pojasnimo da ukoliko se pravilno organizuje nemotorizovani saobraćaj na tom putu, mogu se postići i bezbjednost i efikasnost u kretanju pješaka i biciklista. Na našu prijedlogu i dopise, Gradska uprava je ostala nijema.

Krajem 2013. i početkom 2014. godine, problem kretanja rekreativaca u još uvijek pješačkoj zoni sa ograničenim saobraćajem je dovedeno u pitanje. Od tog momenta pa do danas, pune dvije godine, grupa entuzijasta, angažovanih građana, profesionalaca i stručnjaka iz različitih oblasti informisane na Fejsbuk stranici Rekreativna zona Banjaluka blizu sedam hiljada članova o aktivnostima vezanim za Rekreativnu zonu. Grupa polako ali sigurno raste a sa njom i broj rekreativaca u Rekreativnoj zoni Banjaluka
Izvor vijesti: 6yka.com